
សង្ខេបការសទខ់មតិចំង្  ោះ
ការង្ ញចិតតរបស់អ្នកង្្បើ្រាស់ង្ ៅ
រដូវសលឹកង្ ើ្្រោះឆនាំ 2019 - កំណែយរវ្ 

្កសួខសរខភា សតិអ្ារមមែ៍ ង្ខ  ធី Los Angeles ្រប់្រខការសទខ់មតិកនុខរយៈង្ លមួយសរតាហ៍  ីរដខ
កនុខមួយឆនាំ ង្ដើមបីវាយតម្មលថាង្តើអ្នកង្្បើ្រាសរ់បស់ង្យើខមា អ្ារមមែ៍យ ាខែាចំង្  ោះង្សវាកមមរបសង់្យើខ។
ង្ ៅរដូវសលឹកង្ ើ្្រោះឆនាំ 2019 ង្យើខរា ទទួលការង្ឆលើយតបចំ ួ 13,372។យុវជន ណដលមា អ្ាយរចាប់ ី
13 ង្ទៅ 17 ឆនាំរា បំង្ ញការស្ទង់មតចិំ ួ 2,269 ឬ 17.0% ម្ ការង្ឆលើយតបទាំខអ្ស។់

96% ម្ យុវជន មា ការង្ ញចិតតយ ាខខលាំខណដល
បររគលិករា ្ប្ ឹតតចំង្  ោះ កួង្រង្ដ យការង្រ រ ។
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95% ម្ យុវជន មា ការង្ ញចិតតយ ាខខលាំខ
ចំង្  ោះអ្ារមមែ៍បររគលកិ ិយាយ្ាមួយ ួកង្រ
តាមរង្បៀបណដល ួកង្រយល់។

65% ម្ យុវជន មា ការង្ ញចិតតយ ាខខលាំខ
ចំង្  ោះការង្ធវើរា លអ្ បង្សើរង្ ៅកនុខសាលាង្រៀ ឬ
ការខារ្ាលទធផលម្ ង្សវាកមម។
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66% ម្ យុវជន មា ការង្ ញចិតតយ ាខខលាំខ្ាមួយ
 ឹខ្ីវិត្រួសាររបស ់ួកង្រង្ដ យសារលទធផលម្ 
ង្សវាកមម។
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ភារង្្ចើ ម្ អ្នកចូលរួមការសទខ់មតិរឺ្ា្ ្ាតិឡា
ទី ណដលឆលុោះបញ្ាំខ ីង្ខ  ធី Los Angeles។

ការសទខ់មតិភារង្្ចើ ្តូវរា បំង្ ញ្ា ភាស្ា
អង់គ្លេស្ ្ាមួយ ឹខមួយចំ ួ តូចណដលរា បំង្ ញ្ា
ភាស្ាគ្អស្្បាញ  ិខ ចិន។
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ចំែាំ៖ ភាររយ្តូវរា បខគត់ ង្លើកណលខណតង្្ក ម 1%។ រូបភា ្ា្បង្ភទរូបភា ណដលសិទធិអ្ រញញាតឱ្យង្្បើរា ទូង្ទៅ។
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